



奥地利是一个全世界滑雪爱好者都向往的滑雪大国,这里不仅有在全世界遥遥领先的滑雪器械、索道和缆车技术,也涌现出了许多的世界级滑雪冠军。冬季游走在奥地利的街头,随处可见滑雪背包客,堆雪人、泡温泉、滑雪小屋里喝啤酒、聊天……无论什么方式,人们都能在这里感受到冬日带来的快乐。

在这里,有五个阿尔贝格山旅游胜地,蒂罗尔州和前阿尔贝格州的小山村,风格各异。将它们的思想和行动联结在一起的是:它们和宾客们共享其与众不同的滑雪文化。在莱希、采尔斯、斯图本、圣克里斯托弗和圣安东,滑雪板始终具有重要的地位,同时这里充满追求多样性、高质量滑雪运动和对冬季旅游的热情。

奥地利—最美轮美奂的滑雪胜地

阿尔贝格山畔的莱希:

优雅、追求享乐的村庄

莱希于2004年被“Entente Florale”评为欧洲最美的村庄。莱希之所以能够获得这一赞誉主要是因为这里的居民小心翼翼地维护着当地形象和资源。欧洲贵族和国际巨星都十分推崇这种极度优雅的山村特色,同样也十分推崇这里的餐饮业并从奥地利众多获奖餐厅中将这里推选为“世界美食之村”。这里的酒店(半数是四星级和五星级)和餐厅,不管是村庄里还是滑雪道旁的,都获得很高的评价。白色环道——比赛是一项年度盛事,每年都会吸引超过1000名参赛者在其同名滑雪道上竞技。

阿尔贝格山畔的采尔斯:

独一无二的滑雪场

精致而独特的采尔斯隐藏在Flexen山口后,雪白的山间滑雪道相伴左右。这里被视为各国富人们的聚集地,他们几十年来都将这里誉为隐秘的冬季住所。因为拥有宽敞、无树的深雪滑雪道,这里是进行传统越野滑雪的最佳地点。这个村庄只有150位居民,也是奥地利唯一的进行刺激的直升机滑雪之旅的出发地。

阿尔贝格山畔的斯图本:

洋溢着家庭氛围的故乡

充满田园风光、洋溢梦幻色彩,但却以平稳、高质量的发展为特点:位于阿尔贝格山西侧的斯图本仍然是一个村庄;一个散发着安静的惬意气息的村庄。这里是滑雪先锋Hannes Schneider的故乡,乌托邦一般的环境使其在家庭游客中格外受欢迎。

阿尔贝格山畔的圣克里斯托弗:

载入史册的滑雪技能

这个阿尔贝格山上的最高村落(海拔1800米)位于蒂罗尔州和前阿尔贝格州交界处,在漫长的历史中占据着多个关键里程碑。Herdzman、Heinrich Findelkind于14世纪在这里为徒步旅行者修建了一个天气不好的庇护所“Hospiz”(避难),由此也



为慈善性质的圣克里斯托弗兄弟会的创建奠定了基石。如今这个机构在全球拥有20000名会员。早已成为享誉全球的顶级酒店的Hospiz是阿尔贝格山滑雪俱乐部(1901)的创建地。同时这座小村庄也是奥地利滑雪协会这个国家滑雪指导员及教练的知名训练中心的所在地。

阿尔贝格山畔的圣安东:

高山滑雪运动的诞生地

圣安东这个运动村庄是滑雪运动传奇的诞生地,同时自1928年以来

也是充满传奇色彩拉力赛的举办地。圣安东于2001年举办了高山滑雪世界杯赛,此后世界杯一再在这里举行。

这五个经典旅游胜地在滑雪史册上书写了新的篇章。借助2016年十二月开始运营的四个升降系统,这几个地区如今成为奥地利最大的相连滑雪区。阿尔贝格山家族借此兑现了对狂热的冬季运动爱好者们所许下的保证服务质量的承诺。阿尔贝格山地区成为奥地利第一大、全世界第五大滑雪区是络绎不绝造访这里的游客们共同造就的合理结果。

□延伸阅读

奥地利最大的相连滑雪区

阿尔贝格山东西两侧的人们曾经怀抱同一个梦想:也就是让所有五个古老的阿尔贝格山村落间“缺失的滑雪连接线”相连。这个愿望随着采尔斯和斯图本/Alpe Rauz间Flexen缆车、Trittkopf缆车I段和II段以及Albona缆车II段的建设而成为了现实。这项投资第一次使滑雪者们得以从圣安东、圣克里斯托弗、斯图本、莱希、采尔斯和上莱克一直滑到施勒肯和瓦特。如今,滑雪者们等待从Alpe Rauz开往采尔斯的接驳车已经成为了阿尔贝格山历史上的一个脚注。

名人滑道“必滑”

阿尔贝格山滑雪场的通用收费体系自1981年开始实行。如今阿尔贝格山的滑雪者们比以往任何时候都更能尽情享受站在两块(或是只有一块)滑雪板上的无限自由感。“名人滑道”让人们以尤其震撼的方式收获全新滑雪体验,长达85千米的滑雪道高度差达到18000米。

9米厚的新雪

自1946/47年以来所记录的每年平均新雪厚度达到9米。整个地区被视作阿尔卑斯山地区降雪最有保障的地区之一,因此滑雪季的持续时间也很长。因为海拔高度在1300米到2800米之间,这里的群山自十一月至次年五月期间都处于冬季气候。

独一无二的 人迹罕至的完美线路

这里有200千米长的深雪路线和偏僻滑道。来自超过50个国家的人们,无论是名人还是普通人,都在冰雪中寻找最佳滑雪路线。尤其是这种滑雪的热情点燃了阿尔贝格山的诱惑之火,使其成为“一生中必游”的滑雪区。

你一生中至少要体验一回Schindlergrat或“面粉袋”滑雪道。初学者也可以组团或者跟着“私人导游”探索纯白的滑雪道,这些导游是真正的山地专家。擅长在粉末滑雪道上滑雪的专家们可以前往充满传奇色彩的坡度达40度的Valluga北滑雪道或最大坡度达80%的Langer Zug探险。幸运的话,初学者们可以在富有经验的导游的陪同下享受一次不那么吓人的体验。